



# STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

## INFORMACE

pro jednání zastupitelstva města dne 31.3.2016

**Program regenerace městských památkových rezervací a  
městských památkových zón - podání žádosti na Ministerstvo  
kultury o poskytnutí dotace**

**Předkládá: Mgr. Jan Korytář, náměstek primátora pro ekonomiku, strategický rozvoj a  
dotace**

**Zpracoval: Ing. Michaela Maturová, pověřena zastupováním funkce vedoucí oddělení  
přípravy a řízení projektů  
Irena Weinerová, odbor strategického rozvoje a dotací**

**Telefon: 485 243 3510**

## Důvodová zpráva

---

### Stručný obsah:

**Ministerstvo kultury stanovilo „Rozpisem státní finanční podpory v Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón na rok 2016“ finanční kvótu pro Městskou památkovou zónu Liberec ve výši 160 tis. Kč. Do 4. dubna 2016 je termín pro předložení žádosti na Ministerstvo kultury o poskytnutí účelové dotace.**

V listopadu 2015 byl Ministerstvu kultury zaslán vyplněný Anketní dotazník k Programu regenerace městských památkových rezervací (MPR) a městských památkových zón (MPZ) ČR dle usnesení vlády č. 209/92 na rok 2016. Anketní dotazník je průzkumem zájmu vlastníků kulturních památek nacházejících se na území MPZ Liberec o zařazení do tohoto programu v následujícím roce. Důležitým hlediskem pro zařazení do Anketního dotazníku je připravenost akce z pohledu administrativního (připravenost z hlediska zákona č.20/1987 Sb., o státní památkové péči, vydané závazné stanovisko správního orgánu na úseku státní památkové péče, připravenost z hlediska zákona č. 186/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, rozpočet obnovy).

Prostřednictvím Anketního dotazníku byla do Programu pro rok 2016 zařazena akce Severočeského muzea v Liberci „Odborná repase původních okenních dřevěných výplní z 19. století“, s náklady na obnovu v roce 2016 ve výši 490 tis. Kč. Rozpisem státní finanční podpory v Programu byla pro Městskou památkovou zónu (MPZ) Liberec stanovena kvóta pro rok 2016 ve výši 160 tis. Kč. Výši kvóty pro jednotlivé MPZ určuje Ministerstvo kultury podle několika různých koeficientů. Bylo využito možnosti zažádat o navýšení finančního příspěvku. Ministerstvu kultury byla zaslána žádost o navýšení o částku 85 tis. Kč.). Na celkovou výši kvóty 245 tis. Kč, tj. maximální výše příspěvku z Programu (50% nákladů).

Současně se zasláním Rozpisu státní finanční podpory v Programu regenerace MPR a MPZ zaslalo Ministerstvo kultury i podmínky, kdy a za jakých podmínek je možno podat žádosti na jednotlivé akce. Vlastníci kulturní památky dodají všechny povinné doklady městu, souhrnný přehled a další povinné přílohy do 25. března 2016 a město podá žádost na Ministerstvo kultury do 4. dubna 2016. Akce musí být zahájena, realizována a průčtována v daném roce.

Ministerstvo kultury ČR žádost posoudí a rozhodne o přidělení příspěvku. Následně statutární město Liberec uzavře smlouvu s vlastníkem kulturní památky, kterým byla rozhodnutím dotace přidělena. Účastí v programu regenerace vlastníků kulturní památky získá finanční příspěvek Ministerstva kultury České republiky (max. 50 %) a ještě je možno získat finanční podíl od města ve výši dle „Zásad Ministerstva kultury České republiky pro použití a alokaci finanční podpory v Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón“.

V případě, že vlastníkem kulturní památky je kraj, je závazný finanční podíl města 0,-

V poradě vedení dne 21. 3. 2016 byl schválen úkol pro vedoucí odborů vytipovat náměty na akce pro obnovu městských památkových objektů, které by bylo možno zařadit do Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón na rok 2017.